

居留卡、驾照、医疗证明等过期了?

葡新法令 自动延期到今年年底

根据葡萄牙政府颁布的一项新法令, 该国将采取一系列措施来应对受疫情影响的证件办理业务, 在规定范围内到期的居留卡、医疗证明、公民卡、驾照和许可证等证件的有效期限将自动延长至今年年底。

对抗疫情大流行

去年疫情的暴发, 导致移民局和各类办证服务中断, 对部分公民的居留、签证续签或申请其他相关文件带来了许多不便。葡萄牙政府因此于近期决定, 根据新法令第22-A/2021号规定, 2020年2月24日后到期的居留、签证和其他有关文件, 将在相同条件下, 有效期自动延长到2021年12月31日。

今年到期的残疾评估医疗证明、公民卡、证书、执照和许可证等文件的有效期限延长至12月31日。

公民卡、由登记处和公民身份服务机构签发的证件和证明、

在葡萄牙领土逗留的有关文件和签证, 以及许可证和授权书, 其有效期从该法令生效之日(4月1日)或证件到期的15天前, 应在相同条件下, 有效期直接延长至2021年12月31日。

该法令包含一系列措施, 具体规定了可延长某些文件的有效期限, 从流行病学的角度对抗新冠肺炎病毒大流行, 并为家庭和公司提供社会和经济支持。

适用范围是有效期从今年1月25日起到期的临时登记证, 自动重新生效60天。

涉及餐饮寄养等

根据该法令, 到2021年7月1日为止, 餐饮服务供应商应履行不使用和不提供一次性塑胶餐具的义务。保险合同的特殊和临时制度也延长至2021年9月30日。

法令规定: “同样就企业而言, 由于雇主在应对4月15日批准和发布假日的最后期限时遇到困难, 这一期限应延长至5月15日, 而不论雇用合同的类型如何。”

通过法律或法定强制方式举行的商业公司、合作社和协会的大会可在今年6月中旬举行, 如果合作社和协会的合作伙伴或成员超过100人, 则可至9月举行。

在社会行动方面, 将6月中旬之前结

束的寄养家庭的逗留时间延长至年底, 使收容所和国家支持家庭暴力受害者网络的紧急接待情况都能作出反应。

法令中写明, “还需要通过规定延长与第三方进行筛查试验的协议期限, 支持居民参与更多预防大流行措施的社会活动。”

在高等教育方面, “由于暂停的面对面研究活动没有以远程或数字科技手段代替”, 该法令确定, “由国家或外国公共当局确定奖学金等资助机构的暂停

期限, 但最长不超过2个月, 以计算预期终止或将在2021年第一季度终止的科研补助金的最长期限”。

在燃料管理工作的范围内, 将个人、森林作业者以及土地和基础设施管理机构, 进行燃料管理工作的截止日期延长至2021年5月15日。法令还决定将批准或更新《城市森林防火计划》的有效期延长至2021年5月31日。 安维



葡萄牙公民卡

杜罗河两岸将建『新地标』

悬崖间造桥挑战世界级水平

葡萄牙总理安东尼奥·科斯塔日前宣布, 将在杜罗河(见下图)两岸的波尔图和加亚新城之间兴建一座桥梁, 预计耗资5000万欧元。

目前, 这一横跨杜罗河的新桥梁招投标工作已经启动。新桥梁未来还将成为Vila Nova de Gaia的第二条地铁干线。

科斯塔总理指出, 虽然工程带来很多不便, 包括噪音和切断部分交通通道等, 但该工程可以带动葡萄牙经济发展, 带来更多就业机会。“我们需要在疫情之后重建葡萄牙的未来”, 科斯塔称赞欧盟应对疫情危机的做法, “加大投资力度, 振兴经济, 包括兴建这座‘城市新地标’的大桥。”

葡萄牙环境及气候部发言人表示, 该工程施工存在相当难度, 因为新桥梁会架设在两座陡峭的悬崖之间, “这一技术挑战足以吸引世界级造桥专家的目光”。

“新地标”不止这一处。葡萄牙里斯本新大学也将在里斯本特茹河对岸Almada修建一座全新的科技创新城, 并以此吸引相关投资, 目标是将其打造为“欧洲硅谷”。

近日, 里斯本新大学公布了一项全新的“科技创新城”建设计划。校方将在波尔图布兰丹(Porto Brandão)和卡帕里卡山(Monte da Caparica)之间的特茹河岸边建设一个4000平方米的科技创新城。里斯本新大学副校长介绍, 该项目预计吸引18亿欧元投资, 以此在特茹河南岸兴建一座全新的未来之城。

“这将是一座以知识、科技为核心, 同时服务于大众的多元现代化城市。”副校长说, 在新城区中, 小微企业将和大型跨国公司和谐共存, 共同提供工作岗位和创造财富。该项目还将为4500名居民建造1000套住房, 并将提供1.7万个“优质”工作岗位。

在这一项目中, 新大学科学技术系将扮演“领头羊”的角色。该系有8500名学生、1500名教师和研究人员, 以及数十个学术研究中心。科技系表示, 他们将为入驻企业提供15公顷的土地用于建设办公楼。此外, 他们还将重新整合他们在Monte de Caparica的校园, 使其完全开放式地融入此次兴建的“创新城区”。 小葡



盘点葡萄牙最佳观鸟地

葡萄牙有众多鸟类青睐的栖居之所和临时驿站, 引得游客及专业人士前往观赏。

● 杜罗国际自然公园

深谷的陡岸形成了壮观、巨大的沟壑, 各种国家级和国际级濒危鸟类在此筑巢。附近有农场和牧场, 觅食不愁。

● 塔霍自然国际公园

成群的黑鹳是这座公园内的活体标志, 鹰和雕鸮也随处可见。

● 特茹和萨度河口

这里栖息着种类繁多的物种, 常能看到为盐田和沼泽增彩添色的庞大的火烈鸟群(见上图)和琵鹭鸟群。

● 西亚法莫撒与马林宫和圣安东尼奥雷阿尔城湿地

它们是阿尔加维地区令人印象深刻的

两大湿地。绿色的植物与湛蓝的河水交相辉映, 白色的盐田与粉红的火烈鸟形成鲜明对比。白鹳、火烈鸟和黑翅长脚鹬是马林宫和圣安东尼奥雷阿尔城湿地内最常见的物种, 因此也被选定为自然保护区的标志。

● 马德拉群岛

马德拉群岛上能发现长趾木鸫、马德拉岛戴菊、马德拉圆尾鹫等罕见的鸟类, 它们常在高山上筑巢。岛屿的西部可以看到藏红花雀、红隼和其他众多品种的海鸟, 而较偏远的东部则是燕鸥和海鸥的聚集地。

● 瓦拉皮库特别保护区

有人想拍摄一些奇特的鸟类, 便到瓦拉皮库特别保护区去看看小普里奥洛(priolo), 这种鸟是欧洲濒临灭绝最严重的一种。在那儿也可以看见黑头莺和苍头燕雀等。在弗洛雷斯还有一个观察台, 那里可以观察并追踪北极鸟的行迹。 小葡

葡萄牙华人向你推荐

“热辣女郎”: 波尔图人的灵魂美食

令波尔图人最自豪的灵魂美食, 便是被全球三明治爱好者排名前三的名品francesinha(见右图), 直译为“法国热辣女郎”。混合了3到5种肉类, 秘方酱汁和奶酪的francesinha可是有名的“热量炸弹”, 一份约含2000大卡能量。

francesinha诞生于20世纪六七十年代, 传说由一名曾移居法国和比利时的葡萄牙归国移民“翻新”创作, 创作的素材是法式火腿干酪热三明治croque-monsieur, 直译为“咬先生”。

当时的波尔图正崛起为葡萄牙的北部经济中心。像francesinha这样口味重、能量足, 又融合了法式浪漫与葡式传统口味的佳肴, 顺应了波尔图人的期盼。

波尔图人会在主场看球时来一份francesinha配薯条和啤酒, 在球迷的助威声中大快朵颐。他们也会在每天下午光顾的那家咖啡馆里休憩时, 用一份francesinha安抚自己被咖啡唤醒的胃。 肖盛



信息速递 >>>

全球未来城市 里斯本脱颖而出

据美国某研究中心所作的一项国际研究。里斯本在全球150个城市中被选为21个未来城市之一。该名单上入选的欧洲城市仅3个, 可见里斯本潜力巨大。

里斯本在基础设施质量、安全性和工作机会等方面脱颖而出。当地人容易就业, 生活成本低廉。

评估得出结论, 里斯本拥有高质量的大学、完善的基础设施, 安全性好, 获得财富的机会多, 还拥有稳定的行政管理机构, 称得上是一座可持续发展的城市。另一方面, 里斯本就业容易, 文娱活动丰富, 人才聚集, 生活性价比高。 朱宇哲

葡政府加大力度 支持“打工人”

据《即刻新闻》报道, 葡萄牙劳工、团结和社会保障部长安娜·门德斯·戈迪尼奥4月7日在议会宣布, 将扩大对工人收入的特别支持(AERT), 包括今年第一季度登记收入下降的情况。

戈迪尼奥说, AERT计划是在2021年葡萄牙国家预算(OE2021)中生效的支持, 将“延长并确保2021年第一季度工人的收入损失已计算在内”。该计划涵盖经济困难的工人, 在大多数情况下, 视资源状况而定, 提供50欧元至501.16欧元不等的支持。 安维